

香港亞洲電影節2011

Hong Kong Asian Film Festival 2011

【香港亞洲電影節2011】10月18日開鑼

精彩亞洲電影發放 掀起影迷搶飛熱

由香港亞洲電影節協會主辦、百老匯電影中心全力支持，第八屆【香港亞洲電影節】將由**2011年10月18日至11月8日**，於百老匯電影中心、百老匯The ONE及Palace IFC舉行。【香港亞洲電影節】由創辦至今，一直是本地影迷每年一度關注的光影盛事，今年的亞洲電影節將繼承過去每傳統，嚴選多齣來自亞洲不同地區的好戲以餉影迷，亦會繼續支持本地創作，為亞洲多國的年輕或新晉導演提供放映作品的平台及與觀眾交流的機會，對他們的優秀表現予以鼓勵。

最多，最新，最支持本地原創作品

今屆亞洲電影節的開幕及閉幕電影都是『港產電影』，分別是杜琪峰導演的《奪命金》及黃精甫導演的《保衛戰隊之出動喇！朋友！》，兩套都係非常有本地特色的港產電影。另外，本屆影片數量更是歷年之冠，多達七十多部亞洲最新的電影作品，當中包括有剛於威尼斯參展完畢的電影，甚至乎是之後將會係東京及釜山兩大電影節即將參展的電影。

『開幕及閉幕電影』 - 《奪命金》及《保衛戰隊之出發喇！朋友！》

在此率先公佈本屆亞洲電影節的三部重頭戲，包括開幕電影《奪命金》及閉幕電影《保衛戰隊之出動喇！朋友！》。《奪命金》由杜琪峰執導，劉青雲、任賢齊及何韻詩主演，電影以金融為主題，目前已入圍意大利威尼斯及多倫多兩大影展，成為西班牙聖塞巴斯蒂安電影節參展電影及釜山國際電影節推薦電影，至於閉幕電影《保衛戰隊之出動喇！朋友！》則由黃精甫執導，麥浚龍、夏文汐、鄧麗欣、王羽、曹格、林家棟等主演。

香港亞洲電影節2011大使 - 麥浚龍

演出作品為閉幕電影的麥浚龍，剛於今年七月憑上屆亦曾成為亞洲電影節之開幕電影的《復仇者之死》，勇奪《第15屆韓國富川國際奇幻電影節》最佳男主角殊榮，這位出爐影帝一直對電影拍攝充滿熱誠，今年更擔任「香港亞洲電影節大使」，為推廣電影欣賞出一分力。

亞洲電影節2011的特式環節

『亞洲新導演獎』

亞洲電影節係一個非常好的展覽平台，特別對亞洲年青電影人提供一個空間去放映他們的最新作品，介紹比全亞洲的影迷。亞洲電影節對年青新導演的支持絕對係亞洲的表表者，每年都會舉辦的亞洲新

導演獎(New Talent Award), 已經成為亞洲年青電影人登上國際電影舞台的指標。

『日活映画: 青春、動作、軟色情』

日活株式會社於1912年由日本活動寫真株式會社創立, 為目前日本五大電影公司之一, 是日本日本歷史最悠久的電影公司, 早年的電影風格頗為鮮明, 主要開拍青春片、動作片及日本獨有的「粉紅映畫」軟色情電影 (Pink Film / Roman Porno)。日活映畫多年來培育了不少大導演, 如鈴木清順、今村昌平及市村崑等, 為電影界貢獻良多。2012年將是日活映畫的100週年紀念, 除日本方面將舉辦大型慶祝活動外, 全球只有紐約Lincoln Centre、巴黎電影中心 (Cinematheque Francaise) 及法國的Three Continents Film Festival及HKAFF有幸參與為慶祝日活百周年的海外播放。HKAFF 2011將精選10部不同類型的日活經典作品放映。

『台灣電影速遞』

2010及2011年台灣電影市道大勇, 多部台灣本土製作大放異彩, 亞洲電影節特別為影迷加插了這個環節, 搜羅了多部今年最受注目、最具話題性的台灣電影, 當中包括近期的熱播電影九巴刀首執導的《那些年, 我們一起追的女孩》, 《海角七號》導演魏德聖新作《賽德克巴萊》等多部台灣好電影。

仍是年青觀眾最愛亞洲電影節

據統計, 每年入座率高達九成的亞洲電影節, 當中佔七成的都是年青觀眾(18 - 25歲), 因為亞洲電影節的青春、活力、有創見的形象是他們的最愛。充滿正能量的亞洲電影節, 今年新加插了一個環節『亞洲超級英雄』, 及繼續為叫好叫座的『午夜狂熱』、『亞洲動畫』搜羅最「正」、最「型」電影, 必定會令這班年青觀眾火速撲飛!

超級英雄電影並不是美國荷里活的專利, 亞洲地區亦有其別具Cult味的超級英雄電影。『亞洲超級英雄』就有來自日本的《鐵甲萬能俠》、泰國的《紅鷹俠》、印尼的《妖X俠》、南韓《穿比堅尼的外星人》、及本土由Juno帶領的《保衛戰隊》, 影迷將會為這班亞洲超級英雄奪命尖叫!

星光熠熠的亞洲電影節

亞洲電影節的片目包羅萬有, 當中不乏香港觀眾熟悉的導演及演員作品, 不少電影皆卡士強勁, 他們之中更有不少會於香港亞洲電影節現身, 與觀眾互動交流, 萬勿錯過與他們作近距離接觸的機會! 而本屆的焦點導演就是影迷非常關注的第六代中國導演王小帥及婁燁, 他們的電影都是記錄著蛻變中的中國, 反映社會現象及現實問題。王小帥導演的最新作品《我十一》, 及婁燁導演的最新作品《花》, 將會在亞洲電影節中首度發放!

為了滿足一眾愛看明星電影的影迷, 『影迷別注』就是最好的選擇, 因為所有精挑的電影, 都是大明星、大導演的作品, 如湯唯被獲封為韓國影后的《晚秋》、日本兩大型男妻夫木聰、安藤政信主演的《龍骨王與走屍男》等。而想認識不同亞洲文化的影迷, 『亞洲國度』就會是必然之選, 每套電影都是當地的特色電影, 如印度的《風箏與風》是有關一年一度印度風箏節的故事, 澳門的《愛情在城》是由六位年青導演對澳門愛的故事, 香港的《大同: 康有為在瑞典》是有關辛亥革命的記錄片等。

搶飛! 搶飛! 搶飛!

香港亞洲電影節2011門票將於10月3日於百老匯電影中心、PALACE IFC及百老匯The ONE公開發售，票價\$60至\$75，詳情請瀏覽www.hkaff.asia或留意於9月28日開始派發之電影片目。另外Citibank 信用卡持卡人及百老匯電影中心會員均可獨享5天優先訂票及所有戲票八五折優惠，優先訂票日期由2011年9月28至10月2日，以上優惠只限票房購票。

官方網站：www.hkaff.asia

官方facebook：<http://www.facebook.com/HKAFF>

傳媒聯絡

Olivia 9703 9313 Olivia.ppp@gmail.com

Sindy 9221 9775 sindylam4@gmail.com